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"розійшовся по всьому світу": заява Лаврова
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Для Кремля лист "свідчить, що Україна не зацікавлена в переговорах", сказав
російський міністр.

Лавров розкритикував відкритий лист Зеленського Путіну / фото REUTERS
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Міністр закордонних справ Росії Сергій Лавров розкритикував відкритий лист президента

України Володимира Зеленського, адресованого російському диктатору Володимиру Путіну,

назвавши його грубим і заявивши, що зброя за нього говорить.

Як пише Еuronews, Лавров у понеділок зазначив, що Москва не задоволена тим, що лист

"розійшовся по всьому світу", стверджуючи, що "ввічливі люди так не поводяться".

Він також заявив, що для Кремля це "свідчить про те, що Україна не зацікавлена в

переговорах", незважаючи на численні спроби Києва розпочати переговори з Москвою.

Міністр закордонних справ Росії повторив попередню заяву Путіна про те, що "не

переговори, а дії тих, хто бере участь" на передовій, "мають вирішальне значення для

результату" повномасштабного вторгнення Москви.

Крім того, Лавров сказав, що США, "на жаль", не виявляють жодного інтересу до повернення

до того, що, за словами Москви, було "домовленістю, досягнутою в Анкориджі" минулого

літа.

"Я дуже сподіваюся, що досвід попередніх невдач, коли Захід відмовлявся дотримуватися

угоди, які сам підтримував, не повториться стосовно угоди по Алясці. Але досі, на наш

превеликий жаль, наші американські партнери не виявили до цього жодного інтересу", –

заявив міністр закордонних справ Росії.

Як повідомляв УНІАН, за словами президента України, Володимир Путін прислухається до

слів Києва та його союзників лише тоді, коли на нього чиниться "тотальний тиск".

Зеленський зазначив, що нещодавні атаки продемонстрували: українські дрони будуть

завдавати удари по російських містах та великих населених пунктах, а не лише по

віддалених селах.

Окрім цього, президент України заявив, що очільник Кремля повинен відповісти на відкритий

лист, щоб підвищити шанси на досягнення угоди про припинення вогню в Україні.

Президент України зазначив, що цей лист, надісланий російському президенту, є одним із

небагатьох способів, за допомогою яких обидві країни можуть налагодити діалог.

Як відомо, у відкритому листі Зеленський запропонував провести пряму зустріч між ним і

Путіним з метою припинення війни.

Трамп хоче всім керувати, але в Ірані він стикається з межами своїх можливостей, –

NYT

Війна зовсім близько: французький винищувач перехопив дрон біля кордонів РФ, – WP

Путін відмовив Зеленському, тепер йому доведеться мати справу з розлюченою

Європою, – Politico
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Міноборони розкрило два головні
оновлення ракети

12:51 Рис, картопля чи макарони:
дієтологиня розкрила, що найбільше
підвищує рівень цукру

12:32 Житло у новобудовах Львова
підскочило: скільки коштує "квадрат"

12:30 Зеленський пояснив, чому важливо
запускати дрони на Москву і Санкт-
Петербург

12:25 Apple представила iOS 27, яку
підтримуватиме навіть семирічний iPhone

12:24 Помер полярник і військовий лікар
ЗСУ, який пройшов три експедиції в
Антарктиді

12:20 "Найбільше щастя": ексдружина
Дзідзьо вперше за довгий час показала
маленького сина (фото)

12:13 Гривня падатиме, а ціни
зростатимуть швидше: новий прогноз для
економіки України

12:06 Азорський антициклон не може
закріпитися над Європою: як це вплине на
погоду в Україні

12:06 "Як перевірка на нервовий зрив":
Лубінець розкритикував проведення іспиту
НМТ

12:05 Туристи дедалі частіше обирають
нічний спосіб життя, і причина не
аморальна

12:00 Потрібні лише зефір і масло: ніжний
масляно-фруктовий крем для десертів

11:58 Дипломат США перелічив "провали"
Заходу, які розв'язали руки Путіну

11:50 МКС відсторонив від посади
прокурора, який видав ордер на арешт
Путіна, - Reuters

11:45 Відомий український ведучий
емоційно висловився про Остапчука

11:44 Астронавти на космічній станції
бачать 16 сходів сонця на добу, і всі вони їх
ігнорують

11:43 "Китайці" і перевірена класика:
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